

今后打的可以刷卡支付啦

滨州“公共交通一卡通”上线,坐出租、公交、城乡公交只需一卡在手

28日上午,滨州市“公共交通一卡通”正式上线运行新闻发布会在滨州市交通运输局举行。目前,滨州市城区720辆出租车、330辆城市公交、145辆城乡公交均可实现刷卡支付。

文/片 本报记者 杜雅楠

打的能刷卡 公交能打8折

28日,滨州市“公共交通一卡通”正式上线,这是兴业银行与滨州市交通局联名发行的IC借记卡。一卡通的卡面以白色和蓝色为主色,有兴业银行和滨州市交通的明显标示,除普通储蓄卡片的芯片、卡号外,还标有“闪付”的字样,可以适用于全市出租车、公共汽车、城际班车三个主要领域。

记者了解到,使用交通一卡通支付可以享受公交车8折,城际公交9折,以及出租车将不定期推出的补贴活动。目前,滨州市城区720辆出租车、330辆城市公交、145辆城乡公交已经安装了“公共交通一卡通”的受理终端,市民可以凭借手里的“一卡通”挥卡支付。

兴业银行工作人员介绍,“滨州交通一卡通”集银行磁条和CPU芯片于一卡卡面,具有借记卡所具备的所有金融功



28日,滨州市“公共交通一卡通”正式启动运行。

能,其次该卡可以实现出租车、城市公交车、城际班车小额支付及身份识别、信息查询、自助服务等功能,同时可以享受兴业银行签约特惠商户的所有优惠政策。

兴业银行滨州分行副行长刘广东介绍,“滨州交通一卡通”使用电子货币支付,可以减轻公交公司受理大量零币的工作量,也可提高出租车司机资金结算的便利性和安全性,借记卡的闪付功能借以快速实现乘客付款,减少出租车司机现金携带。

同时,“滨州交通一卡通”能实时到账,出租车使用一卡通支付当天就能到达出租车司机的

账户,公交车则次日即可到达公交公司账户。

“圈存”电子现金 用多少“圈”多少

28日上午,市民们体验了使用“公共交通一卡通”乘坐公交车。将卡片贴到公交车门口的易POS受理终端上,“滴”一声,显示器上显示消费了1.6元,不少市民称办理一张“一卡通”确实实惠又方便。

兴业银行工作人员介绍,“滨州交通一卡通”事实上就是一张汇集了交通支付功能的储蓄卡,可以直接到兴业银行柜

台进行办理。而市民在使用芯片银行卡进行一卡通支付前,可以在柜面、自助柜员机上办理对银行卡内本身存有的资金进行“圈存”,将卡内资金转为电子现金,用于乘车一卡支付在银行。“圈存”不限最低金额,乘客可根据自己日常乘车支付的需求进行办理。值得注意的是,电子现金视同现金管理,不能挂失。

“滨州交通一卡通”免去了个人账户管理费、短信服务费、开卡费,无限次免收全国范围内ATM跨行(带有银联标识)取款手续费,通过兴业E卡、所在地有兴业网店立刻跨行转账免费。

阳信县翟王镇计生: “便民窗口”搭起 优质服务平台

本报讯 今年以来,阳信县翟王镇计生办、协会充分整合办公软、硬件资源,综合调剂办公场地,添置办公设备,配备配强工作人员,建起了计生“便民窗口”,搭起了优质服务平台。

“便民窗口”由计生专职人员实行服务,及时为群众办理计生各类证件,提供孕环情及健康检查,对政策外生育情况进行调查记录,接受育龄群众业务咨询,全方位解决育龄群众需求。育龄群众来办事可以通过公开栏、流程图、办事指南、服务手册等途径办理各类计生业务。计生工作人员严格遵守上岗制度,规范服务用语,端正工作态度,真正做到贴心于民,细心于行,不断提高业务水平和质量,对育龄群众需求实行“限时办结”,能提前尽量提前,确实不能及时办结的,做好耐心细致的解释工作。(韩娟)

阳信县翟王镇计生: 为育龄群众 派送“计生套餐”

本报讯 阳信县翟王镇计生办组织计生专干对辖区育龄群众派送“计生套餐”,开展送健康、送政策、送知识、送关怀入户到家庭系列活动,深受广大居民的欢迎。

孕前优生套餐送健康,对辖区拟婚人员、新婚待孕人员、符合政策生育二胎人员、符合生育政策流动人口人员摸清底数,通过入户、电话、微信等方式宣传孕产期优生健康检查的重要性及政策法规知识,并把做孕产期优生健康检查的体检单送到家,督促目标人群孕产期及时到指定医院做免费孕产期优生健康检查,为孕育一个健康的宝宝做准备。(韩娟)

滨州市东泰置业有限公司出资救助白血病患者

爱心书画置换8万捐给小建源



本报10月28日讯(记者 郝运红) 自7月28日本报发起帮助白血病患者刘建源重拾画家梦的救助活动以来,吸引了众多社会爱心人士的关注与援助。近日,滨州市东泰置业有限公司董事长聂新泽决定出资8万元置换爱心笔会的书画作品,全部金额捐赠给6岁的小建源。

今年7月份,沾化区下洼镇

毛一村的刘建源被查出了白血病,父母为了给儿子看病,卖房、卖地,40万元的医药费让刘建源一家人陷入窘迫。截至目前,善款已筹集近25万元。

“我也是听赵先闻老师说起,孩子还这么小生了这种病挺让人心疼的。我们也是尽点微薄之力吧,希望孩子能尽快康复。”聂新泽说。在刘建源救助活动期间,“为了不漏的花朵——捐助小画家刘建源爱心笔会”,沾化区“救助6岁白血病患者苍白未来梦”爱心笔会举行,共有滨州市赵先闻、张志斌、周克宏、陈杰、张

元斌、冯岩、李庆海、李凯、程晓敏、王建华、薛立厚、魏梅峰等十几位画家爱心参与,创作书画作品40余幅。此外,来自北京、淄博的艺术家李康英、孙良利、潘永昌也纷纷邮寄自己的作品过来,为小建源奉献出自己的爱心。

当聂新泽知道为救助小建源举行爱心笔会的部分作品还未出售就决定要出资金置换出来,为小建源换取更多的治疗资金。

“8万元对于刘建源的治疗费用可能还远远不够,我们希望尽自己的能力帮帮孩子,这

也是救孩子的命啊,还是有个梦想的孩子,不能让孩子的梦想因病破碎。”聂新泽说。聂新泽平时就是个人心肠的人,一直在做爱心慈善事业,早些年老家村里修路他自己就捐出10万元支持家乡、回报家乡。

27日下午,刘建源的父亲刘景堂知道又有好心人捐赠善款后非常激动,不停地道谢:“谢谢好心人,真的是很感动。”刘建堂说,目前小建源的病治疗情况很乐观,最近一次做骨穿结果已经没有残留,从第七疗程后就开始口服药阶段。

消防风采录

惠民消防联合多部门 查处非法加油站

为切实做好易燃易爆单位防控工作,稳定当前火灾形势。10月27日,惠民县公安消防大队联合经信、治安、工商、安监、驻地镇政府等部门对非法加油站进行查处。

联合检查组对前期摸排的23家非法加油站逐一检查,讲明非法加油站实际存在的火灾隐患。同时经信、治安、工商、安监和驻地政府分别通过现场开设绿色通道,普及相关法律法规和下达限期责令整改等措施,引导非法加油站业主摆正心态正确面对现实。

检查结束后,18家单位主动停止使用,承诺限期拆除非法加油设施。当场临时查封2家非法加油站,3家非法加油站被治安、工商、安监等部门立案调查。通过此次行动,加大了非法加油站整治力度,为消除辖区火灾事故隐患奠定了良好的基础。(通讯员 王晓静)

邹平消防深入黛溪小学 开展消防安全知识培训

为进一步做好学校消防安全工作,提高师生消防安全意识,10月26日,邹平县公安消防大队宣传人员走进黛溪小学开展消防培训演练活动。

期间,消防宣传人员向师生们讲述了火灾预防的重要性,介绍了灭火器的使用方法,如何拨打“119”报警电话,身上着火时如何扑救、在校园及家庭中应注意哪些消防安全,并告诫学生在起火时不要慌张,及时拨打“119”火警电话报警或者向周围人员求助,并用湿毛巾捂住口鼻,压低身体,贴着墙壁和楼梯扶手,有序地跟随老师逃离到安全地带,等待消防官兵的到来。最后,师生们利用干粉灭火器亲身体验如何灭火,并模拟学校教室发生火灾,进行了火场逃生疏散演练。

通过此次消防安全知识培训,切实提高了学校师生的消防安全意识和日常防火技能,为构建校园消防安全屏障奠定了基础。(通讯员 王晓静)

阳信召开全县物业消防管理工作会议

为深刻吸取火灾事故教训,全面加强高层建筑、多、多层住宅建筑消防安全工作,加大对物业企业的消防安全培训力度,10月22日下午,阳信县召开全县物业服务企业消防管理工作会议及高层建筑灭火救援演练。

会议首先列举了存在的消防管理疏漏和存在的安全隐患,就有关防火法律法规对物业的要求、物业公司的主要职责、消防设施维护保养、物业管理人员应该掌握的消防知识等进行培训和讲解。参训人员在消防宣传员的指导下纷纷上场进行灭火演练,让物业企业负责人亲自操作,“零距离”体验了灭火过程。

消防提醒:大火封门怎么办

火灾发生后,如果大火封门无法从疏散通道逃生,此时应紧闭迎火面门窗,用浸湿的毛巾、衣物等堵塞门缝,尽可能阻止烟气进入室内。如果无法转移到其他楼

层,最好在阳台或窗台固守待援。白天可晃动鲜艳衣物或大声呼救,敲击发出求救信号,晚上可借助手电、手机等发光物。

随后,高层建筑灭火救援演练正式开始。现场假设机关小区10号楼8层发生火灾并有人被困,物业消防控制室发现火情后立刻报警。县消防大队火速抵达现场展开灭火救援工作。30分钟后“大火”被成功扑灭,所有人员均安全撤离,演练圆满落幕。

通过开展此次演练,进一步加强了部队高层建筑灭火救援实战能力,提升了高层建筑单位人员疏散逃生技能。希望各物业服务企业要切实增强做好住宅小区消防安全工作的责任感和使命感,充分发挥物业服务企业消防安全管理职责。(通讯员 王晓静)

挂失

郭志威保险单丢失:保险单号1083405092015000963YD,单证号:83114,郭志威发票丢失发票号:584289,声明作废。